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С 23 января по 21 февраля в школе проходил месячник по военно-патриотическому воспитанию. 
В школе 23 января состоялась торжественные линейки, где школьники познакомились с планом проведения месячника. В сводном плане месячника были запланированы разные  мероприятия. Все эти мероприятия очень важны для поколения, не знавшего войны, каждое соприкосновение с живой историей, каждый рассказ о славных страницах нашего государства наполнен особым смыслом, что во многом способствует гражданскому и нравственному становлению личности.
В школьной библиотеке организованы тематические выставки посвящённые дню защитника Отечества, истории создания Армии, знаменательным событиям Великой Отечественной войны. 
Были проведены конкурсы рисунков и стенгазет посвящены великим датам страны. Сделаны учащимися разные поделки и аппликации на военную тематику. Всё это было сфотографировано и выложено на школьный сайт.
В каждом классе проведены классные часы, посвящённые Сталинградской битве, Блокаде Ленинграда и битве за Москву, также тематические классные часы «Дни воинской  Славы», «Детство опаленное войной», «Есть такая профессия – Родину защищать», «Земляки в боях за родину», «Великие полководцы и знаменитые солдаты», «Слава российской  армии». Используются самые разнообразные формы проведения мероприятий: конкурсные программы, утренники, познавательные игры, литературные гостиные, устные журналы, встречи с папами, отслужившими в рядах армии и  многие другие. Все из перечисленных мероприятий способствуют развитию личностных качеств каждого ученика индивидуально. 
История страны богата памятными событиями, и знать важные даты должен каждый, поэтому учащиеся школы приняли участие в посещении краеведческого школьного и музея. Ведь музей – это – хранилище памяти.
Спортивные мероприятия для учащихся - это один из главных этапов во время проведения месячника. Ведь такие мероприятия способствуют укреплению здоровья, приобщают к здоровому образу жизни, тренируют в юношах храбрость, силу, выносливость и стойкость. В школе по традиции в период этого месячника всегда проводится игра «Зарница». Учащихся делим на две команды и проводим следующие этапы:
Прошедший месячник способствовал формированию патриотизма и активной гражданской позиции учащихся, сплочению классных коллективов, помог выявить лидерские качества ребят, месячник по военно-патриотическому воспитанию затронул каждого ученика, напомнил детям о смысле слов «Родина», «Отечество», «Защитник».
В итоге был проведён вечер для наших мальчишек. В конкурсах активно участвовали мальчики с 5 по 9 класс.

